AAyeppa B’ Aukeiou - TpiywvopeTpia

Aocknosig — Tpryovopetpikol Apipot
1. Xe opBoydvio 1tpiyovo ABI (A=90°) eépovpe 10 Vyog AA. N.b.o.

r'A
Bopl'= —.
nub 6o AB

2. Noa vroloyiceTe TOVG TPIYOVOUETPIKOVS aplOpovg g ywviag 1125°,

. , , ., 25w
3. No vToAoyiceTe TOVG TPIYOVOUETPIKOVS aplBUone TG Yoviag — .

4. Avwoypetn <x < 3% , v.0.0.

1) 26¢x —3ovvx > 0
i) nux ovvx + gpx >0

5. 2’ éva opboyavio tpiyovo ABT (A =90°):
1) Noa opioete ToVG TPry®@VOUETPIKODS aptOLoVS TG YoViag B.
o2
i1) N.b.0. ¢pB + gpl' = —.
By
6. X ofuyodvio tpiyovo  ABIC  @épovpe 10  Oyog AA.  N.d.o.
BI' = Al' ouvl’ + AB cuvB.

A

7. e tpiyovo ABT dtvovtar: B =45° [ =30° ko BI' = 20(1 + /3 ). Na Bpeite 10
vyog AA.

8. Y& opfoydvio tpiyovo ABT (A = 90° sgivar [ = 60° xox BI' = 7em. Na
VTOAOYICETE T UNKT) TOV KAOETOV TAELPADV TOV.

9. Zg 1piyovo ABI givan B = 45° , [ =30° kat 10 vyog AA €xer unkog 3cm. Na
VTOAOYIGETE TO, KN TOV TAELPDOV TOV.

10. Otav Pprokdpoacte otnv 0xOn €vog motapov PAEmovE otV amévavtt 0xOn €va
dévdpo pe yovio dyovg 60°. Av opog anopakpuviovue kotd 20 pétpa, toTE
BAémovpe T0 84VEpO pe Yovia Hyovg 30°. Na vroloyicete:

1) To vyog tov dévdpov.
i1) To mhdtog ToV TOTOWOV.

(Am.: 10, 10v/3)
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10.

Aocknosig — Tpryovopetpikéc Tavtotnteg

AV Mo = —% kou 180° < @ < 270° va vmohoyicete TOovUG GAAOULC

TPLYOVOUETPIKOVS aptBog TG Yoviag o.
4
Av yvopilete 6TL cuve = 3 kot 90° < < 180°, va vroAoyicete Tovg GAAOLG
TPLYOVOUETPIKOVG aptBog TG YoVig .
. 4 3n . . .
Av givar epo = 3 T<o< > VO VTTOAOYLGTOVV 01 VITOAOITOL TPLYMVOUETPLKOL

apdpoi.

Na e&etdoete av vrdpyel yovia o, yio v omoia woydel nuo = 1 Kot cuve = 1.
: , . 3n ,
1) Av yvopilete Ot €00 = 3 kot > < 0 < 2z, va vmoloyicete TNV

napéotaon A = 690 + m,tzﬁ + ovvo.

i1) Na g€etdoete av vdpyel TOE0 ¢ Yo To 0TOi0 VAL IGYLEL NP = A.
. , , 3 3n ,
1) Av yvopilete 0TL 600 = 3 kot 1w < 0 < B Vo VTOAOYIGETE TNV

mopaotac A = o¢’0 +1u’0 + cuv + (00 6g8)™" + (cuv’e + )™,

1) Na e€etdoete av vdpyel TOE0 ¢ Yo To 0moio Vo 1oYLEL Y = A.

. 2 2 , T Ly
Av 1oyvel 3npua = ovvia kot givat 3 < o < 7, VO LTOAOYIGTOUV OAOL Ol
TprymvopeTpikol apfpoi.

Av yvopilete OTL loY0EL NUX + V3 ovvx = 2, vo. VTOAOYIGETE TA MUX, GUVX.

Av yvopilete 6T 1oyl e + 460w = 17, vo VTOAOYIGETE T EQ®, GOW.

N.b.0. yuo Toyaia yovia o oydet:
1) n’a — ovva = (Mua — cvva)(1 + nua ovva)
i1) n u4(1 —ow'a=(n po — cvva)(mua + cova)

1i1) ouvio + 1’]],[2(1 cuvio + npza =1

GUVz(l

=1—-nua
1+ nua

1 > l-mua
V) [ — 8([)(1] - —TH
cuva 1 +npa

1 2
npo 1+ovva

Vi)

1+ ovva nuo nuo
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AoKnoeig — Avayoyn oto 1o Tetaptnpopro
1. Na vroloyletodv ot TpryevoueTpikoi apifpoi twv yoviov 120°, 135° 150°,
210°, 225° 240°,300°, 315°, 330°, 750°, 840°, 960° ko TtV aviifétmv Toug.
2. N.d.o.:
i) n(45° — ) + MAE5° + ©) =1
i) n*(360°% + ©) + ouv*(360°%k — ) = 1, ke Z

iii) g(p[ﬁ—xj scp(£+x] =1
3 6

3. Ava+p= g v.0.0.

) mlatnu’p=1
i1) cuvio + ouvp = 1
1i1) epa epf =1
iv) opa opp =1
4. Av A, B, I' yoviec tpry@yvov v.0.0.
) nuB =nu(A + 1)
A+B

i) r. oLV
nu >

ii1) NUA =—mMu2A+B +1T)
v) ep(3A +3B) +tep3l'=0

~ 1
5. Aivetar opBoymvio tpiyovo ABIT (A= 90°). Av ioydel nuB oovl = 2 va

vroloyicete Ti1c yovieg B kou I (Am.: 60°, 30°)
6. Aivetar opBoymvio tpiyovo ABIT (A = 90°). Av oyvetl 2nup oovl = 1, v.8.0.

10 Tpiywvo ABI eivan 1cookeléc.
7. N.3.0.:
i) epl° e2° e3° ... e87° £p88° £p89° = 1
i) Mu1® —oovvl®) + (Mu2° — cvv2°) + ... + (Mu89’ — cuv89°) =0

8. N.J.o. T]],tz(l npz (g — Bj - ouv? (3771 — Bj oLV (21 — 0) = m,lz(l — T]],LzB
9. T moteg Tég TV X, y € R  mapdotaon:
2 2 3n 13@
A =xnuo — ymusn + a) + 2xcovv ?—a + ovv T—a +2004

elvan ave&aptnt T0UL 0. (Am.:x=1,y=0)
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1.

Aocknoeig — TpryovopeTpikéc ZuvapTi)oeLs
N.d.0.:
1) H f(x) = nu2x + Sovv4x &yel mepiodo 3.
i) H f(x) = 4003x + Snu4x éyel mepiodo 3.

1i1) H f(x) =nu2x — g) éxel mepiodo .

. , , 2n

1v) H f(x) = anu(ox + B) éxet mepiodo —, a# 0 kar o > 0.
®

V) H f(x) = aep(ox + B) éxel mepiodo r , 0% 0 kot > 0.
®

Av m cvvaptnon f etvan meprodikn pe mepiodo T v.8.0.

1) H g pe g(x) = f(x + a) &xel mepiodo T.
i) H h pe h(x) = f(ax), o> 0 &xer mepiodo I
a

Noa yivel n Ypo@ikr| mopdoTacn TV GUVAPTICEDV:
1) f(x) = 2nux

i1) f(x) = 2nux

i) f(x) = nuéx

V) f(x)= 3nu§ -1

V) f(x) = ovv(x +§)
Vi) f(x) =2cvv2x + 3
vil)  f(x)=1+gp2x

To owypappa g f(x) = onqux + B mepvher and ta onueio A(gﬂj

KmB(3—n,0].
2

1) Na Bpebovv ot apBuoi a, feR.
i1) Na yiver o mivaxog povotoviag kot va BpeBovv ta akpotata g f.
1i1) Na yivelt | ypaewn tapdotaon g f.

p

H ocvvdptmon f(x) = anu% +Z, a, BeR, xeR, &yel péytoto tov apBuod 5 ko

N YPOPIKN TNG TapdoTacn mepvaet amd o onueio A(m, 3). Na yivel n ypagikn

napactoon g f.
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Aocknoeig - Tpryovouetpikéc E€lomaosig
1. No avtictoyyioete oe KGBe tpryovouetpiky] e&icmon g oAng A 115

KatdAAnAeg Aaoelg and 1 otiAn B.

A B
T]]JXZ—E x=2Kn+%ﬁx=2Kn—E,KeZ
26VVX = \/5 XZKR+§,KEZ
T, Tn
8(|)X:\/§ XZZKTC—ET]X:2KT[+?,KEZ
cox =0 X=Kn+§,KeZ

b
X=Kn—§,KeZ

2. No Aoete 116 eEl0MGELS:

1) 2nudx = V3 1) GDV% +1=0
o . 4x
1) ep(x —20 )=—\/§ v) ﬁz—xp? =1
o o . T T
v) mux-—60") =ocvv(x +20°) vi) ep(2x — E) =op(x + Z)

vii) (/2 qux + 1)(ep’x — 1)(2cvvx + +/3) =0 viii) 4o0v’x = 3ovvx

iX) mMux epx + 1 =nux + gpx X) MUX + GVVX = b
nux
. T T ..
xi) ep(x — Z) op(2x + g) =1 xil) 1+ ovvx =nux
xiil) 21 ].sz —ouvx—1=0 xiv) ocvov(nux) =1
XV) 1 ps X + GLV’X = GVVX XVi) S —2epx =4
oLV~ X

3. Na Avbovv cto [0, 27] o1 e§lomoelg:
i) 2nu’x — TMux +3 =0 i1) QX = 6QX

4. N.o.0. n g€lomon x* — 2xo0vo + ovve = 0 &xet o dutn piCa. Na Bpebet o
o€ (0, 2m) dote N pila av va givor p = 1/2.

5. Aivovtou ot cuvaptioels f(x) = 3ep’x kat g(x) =3 + 243 epx. Na Bpebodv ta

KOwd Tovg onpeia.



